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Az Oktatási Hivatal 2021. november 24.-től, covid fertőzés miatt rendkívüli szünetet rendelt 

el óvodánkban, így ismét az online térben segítettünk abban, hogy a gyerekek a tevékenységi 

tervezetünk ajánlásával, zökkenőmentesen folytathassák otthon, az előző héten megkezdett 

témakör megismerését, feldolgozását. 

A témaválasztás a téli ünnepkör, az adventi készülődés és a Mikulásvárás köré épült. A 

beszélgetések mellett sok gyakorlati tapasztalatszerzésre volt lehetőség, hiszen a legtöbb 

családban megkezdődött már a karácsonyi ráhangolódás, az otthonok ünnepi díszbe 

öltöztetése, aminek a gyerekek aktív részesei lehettek. A nagytakarítástól kezdve, a dekoráció 

készítésen keresztül, a mézeskalács sütésig sok munkafolyamatban tevékenykedhettek, 

miközben meghallgathatták anya, apa, vagy a nagyszülők régi történeteit arról, hogy milyen is 

volt ez, amikor még ők voltak gyerekek. És természetesen nem maradhatott el a kívánságlista 

elkészítése sem, amiben a gyerekek megírták kívánságaikat a Mikulásnak.  

Ajánlásunkban, aminek összeállításában segítségünkre volt a Méhecske csoport dadus nénije 

is, sok kézműves ötlet is szerepelt, amit a gyerekek meg is valósítottak a szülők segítségével. 

Kreatív, színes alkotások születtek, amiben volt adventi lakásdekoráció, karácsonyfadísz, és 

persze sokféle Télapó is. 

Az irodalmi neveléshez Bartócz Ilona: Jön a Mikulás című meséjét küldtük el, és két kedves 

kis verset is ajánlottunk a témához kapcsolódóan. A zenei neveléshez az ismert Télapós 

dalokat választottuk, amivel december 6.-án meglephetik a gyerekek az óvodába is megérkező 

Mikulást.  

A mindennapi testmozgáshoz Youtube videó linkjét mellékeltük a tevékenységi tervezetben. 

A szülők visszajelzése alapján a gyerekek örömmel készülődtek a számukra oly fontos 

közelgő ünnepre, és észrevétlenül elrepült az a pár nap, amit karanténban kellett eltölteniük.  
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